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第４回「サーキュラーエコノミーシステムの構築」推進委員会 議事要旨 

１ 日時：令和６年９月５日（木）１３：３０－１５：３０ 

２ 場所：対面（中央合同庁舎 8号館 623会議室）および Web 会議（Teams） 

３．出席者 

【委員長（PD）】 

伊藤 耕三 東京大学 特別教授 

【委員長代理（SPD）】 

岡部 朋永 東北大学大学院 工学研究科 教授 （PM兼任） 

高岡 昌輝 京都大学大学院 工学研究科 教授 

張田 真 株式会社 HARITA 代表取締役 

【関係省庁】 

デジタル庁 国民向けサービスグループ 

デジタル庁 デジタル社会共通機能グループ トラスト班 

文部科学省 科学技術・学術政策局 研究環境課 

経済産業省 GXグループ 資源循環経済課 

経済産業省 製造産業局 素材産業課 革新素材室 

環境省 環境再生・資源循環局 総務課 資源循環ビジネス推進室 

環境省 環境再生・資源循環局 総務課 容器包装・プラスチック資源循環室 

環境省 環境再生・資源循環局 廃棄物規制課 

環境省 自然環境局 自然環境計画課 生物多様性主流化室 

環境省 大臣官房 総合政策課 環境研究技術室 

【研究推進法人】 

独立行政法人環境再生保全機構 環境研究総合推進部 

【事務局】 

内閣府 科学技術・イノベーション推進事務局 統合戦略（エネルギー環境）担当 

４．議題 

議題 1 推進委員会の設置及び運営要領について 

議題 2 SIPの進捗状況について 

議題 3 ピアレビュー委員の交代について 

議題 4 サブ課題 Cの公募、選考結果について
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議題 5 戦略及び計画の改訂について 

議題 6 関係各省庁からの情報共有について 

議題 7 今後のスケジュール等について 

 

５．配付資料 

資料 0 出席者名簿 

資料 1 SIP第 3期「サーキュラーエコノミーシステムの構築」推進委員会の設置について 

資料 2 今年度の実施報告資料 

資料 3 ピアレビュー委員名簿及び略歴 

資料 4 サブ課題 C公募結果 

資料 5-1 社会実装に向けた戦略及び研究開発計画（改訂版）全体概要 

資料 5-2 社会実装に向けた戦略及び研究開発計画（改訂版） 

資料 6-1 放射光施設関係施策の動向［文部科学省］ 

資料 6-2 成長志向型の資源自律経済戦略を踏まえた CEの加速に向けた取組［経済産業省］ 

資料 6-3 プラスチック資源循環の取組状況［環境省］ 

資料 7  今後のスケジュール 

 

６．議事要旨 

議題 1 について、資料 1 に基づき、内閣府から推進委員会の設置及び運営要領について説

明があった。 

議題 2について、資料 2に基づき、伊藤 PDより、令和 6年度の実施内容についての説明が

あった。 

議題 3 について、資料 3 に基づき、伊藤 PD より、ピアレビュー委員の一部交代について、

新委員の略歴と合わせて説明があった。 

 議題 4について、資料 4に基づき、伊藤 PDより、サブ課題 C公募結果について説明があっ

た。 

議題 5について、資料 5に基づき、伊藤 PDより、戦略及び研究開発計画の改定について説

明があった。今後、改定案をガバニングボードに提出することについて共有がなされた。 

議題 6 について、資料 6 に基づき、文部科学省、経済産業省、環境省担当者より説明があ

った。 

 議題 7 について、資料 7 に基づき、内閣府から令和 6 年度のスケジュール概要について説

明があった。 

 

以上 

 


